



第 10 集 公安机关对押 运事故的调查不断深入, 在对 九中队内部排查后得出陶涛嫌 疑较大的结论。邵笛根本不相 信自己的战士有问题, 并坚决 反对对陶涛进行隔离审查。邵 笛对陶涛的保护遭到非议。最 后还是支队长以进一步观察陶 涛为由,调陶涛进了押运排。

邵笛带领战士们进行了第 队的对抗中, 邵笛为了考察战 士们的心理素质特意给他们出 了道难题。然而,陶涛却以出色 的表现使九中队险胜,这更让 邵笛和支队长对其刮目相看。

项洛阳不仅是蒲市的杰出 企业家还是政协委员,多年来 为树立自己的光辉形象煞费苦 心,这次他借召开新闻发布会 的机会,向流浪人员慷慨捐款

第11集 根据陶涛提供 的线索, 邵笛安排左毅然配合

工厂,却没有发现异常情况。晓 菲不满父亲的违法行为,与徐 晋来发生口角。徐晋来迁怒于 陶涛, 明确禁止晓菲和陶涛来

九中队驻地附近新开了一 家金碧辉煌的夜总会, 邵笛和 高指导员向支队长阐述了对夜 总会背景的怀疑。九中队驻地 有国家的金库,任何外界情况 -次实弹对抗训练。在与二中 的变化都需要谨慎对待。支队 长高度重视这个情况,稍后夜 总会便被查封。

> 陶涛的弟弟陶锐急于在短 期内挣到大钱好给父亲看病, 情急之下接受了开发违法软件

起九中队金库的主意,他派肥 预案演习,支队长对演习的结 三去夜总会当保安, 也是别有 用心的。徐晋来设局考察肥三 对自己的忠诚,肥三通过了考 验并赢得了徐的信任。徐晋来 凭借着手中的王牌——一张从 工商部门查抄了徐晋来的地下 狱友手中得到的金库设计图,

25 集连续剧

准备铤而走险,大干一场。九中 队的队员们一如既往地出操训 练,他们做梦也没想到在平静 坚实的土地下竟然隐藏着一个 惊天的阴谋

项洛阳利用自己的关系网 调动了市里领导, 使夜总会在 锣鼓喧天中重新开业。项洛阳 抓住小美的把柄, 胁迫小美与 鲁宁做交易

陶涛频繁外出引起了指导 员的怀疑,他的一举一动都在 部队的监控中。陶涛与弟弟吃 完饭准备回驻地时, 巧遇项洛 阳。项非常看重陶涛,提出要高 薪聘请他当自己的私人保镖。 陶涛拒绝了

第13集 徐晋来和肥三 为了一夜暴富的梦想而夜夜奋 战,地道还差一米多就挖进武 警大院的下方了。为了搞清武 警大门到金库的距离,徐派肥 三去夜总会的办公室偷窥。肥 三在办公室里竟然发现了一个 对准武警大院的高倍望远镜。 肥三运用自己多年偷鸡摸狗与 政府长期对抗练就的智慧,通 过计算战士的步伐估计出了准 确的距离。

陶涛因为父亲再次住院的 费用没有着落而发愁, 在执行 押运任务时心事重重。中途休 息时,在迟疑中他拨通了项洛 阳的电话。陶涛的行动没能逃 过邵笛的眼睛。押运中,运钞车 遭到拦截,两名战士被俘,邵笛 也被对方用手铐铐住, 千钧一 发之际邵笛勇敢反击。原来这 第12集 徐晋来早就打 是武警支队精心策划的一次无 果非常不满。

第14集 邵笛认为组织 不信任自己,在演习中当众被 铐受到了羞辱, 愤而写了请调 报告。支队长不仅没有批准邵 笛的申请反而严厉地批评教育

陶涛违反押运规定在执行 任务时私自打电话的行为引起 了部队的高度重视。

雷家农排长在弥留之际, 将自己毕生攒下的一万多元钱 交给了一直尽心尽力照顾他的 扈医生,小曼将这笔钱捐给了 九中队。按照他的遗愿,战士们 把他同他的妻子合葬在了一 起。一名普通的武警战士,一生 以部队为家,以保护押运的财 产为自己的职责, 忠心耿耿无 怨无悔地走完了平凡的一生。

陶锐废寝忘食地为神秘买 家设计的屏蔽无线电信号的软 件终于完成了。在交货测试时 成功屏蔽了人民医院所在地区 的无线电信号,同时人民医院 的营业款也在电子设备失灵时 被化装成运钞人员的劫匪抢 走。陶锐感到事情不妙,离开医 院时在混乱中带走了一袋落在 地上的钱。

第15集 父亲病危,陶涛 获假一周回家看望父亲。队友 们纷纷给陶涛捐款。陶涛一向 好强,不愿意麻烦别人,在遇到 困难时, 队友和组织的帮助使 陶涛深深感受到部队的温暖。 陶涛主动向邵笛交代了曾经打 黑拳的事实。

肥三夜间再次潜入夜总会 办公室时被项洛阳的手下发 现,并被关进了地库。项洛阳并 没有为难肥三

陶涛回家后才发现父亲的 医药费贵得惊人,加上住院费 共27万元。陶涛询问弟弟钱的 来历,反而遭到陶锐的质问和 埋怨。陶锐借口说钱是向女友 家里借的,陶涛经核实终于放 了心。在病榻上,父亲将陶锐托 付给陶涛, 陶涛因没有时间和 经济能力照顾父亲, 并导致弟 弟中途退学而非常自责。

第 16 集 陶涛给父亲买 衣服时发现弟弟塞给自己的钱 上有类似碘酒的痕迹,这恰巧 同银行被抢款项有相同的特 征。陶锐的女友黑孩儿向陶涛 透露为给父亲治病,陶锐曾经 动过卖肾的念头。陶涛感觉自 己欠弟弟太多了,亲情在瞬间 战胜了军人的正义感和职责。 陶涛心烦意乱,决定尽快归队。

左毅然对小美念念不忘, 和郭铁到夜总会找她, 却见到 小美和项洛阳在一起。此时的 小美早已不是原来那个自信而 纯情的小美了。张涵自称是小 美的前任男友, 闯入鲁宁的别 墅找鲁宁要钱。小美感觉到自 己不过是项洛阳的棋子、鲁宁 的玩物罢了。鲁宁要求项洛阳 尽快还清不良贷款以应付北京 来的审计组的检查。项洛阳因 为手中有鲁宁的把柄并不买

第 17 集 鲁宁感到被项 洛阳利用了,他提出和小美分 手并给了小美一笔钱。小美闯 人项洛阳的宴会大闹一场。在 给左毅然留了一封告别信后, 小美带着悔恨黯然离开了蒲

项洛阳请邵笛喝茶,赵野 跟踪而来。项洛阳出重金请邵



笛帮他押运一件元代青花瓷去 哈尔滨参展。邵笛以武警部队 不押运私人物品为由拒绝了 项。谁知赵野突然现身,以银行 代表的身份为项解了围。

项洛阳打听到肥三、 来和金库设计师的关系后,命 手下抓住肥三私自审讯,肥三 供出了和徐晋来挖地道准备盗 窃金库的事。

银行让九中队押运青花瓷 的任务最终派了下来。押运名 单引起了指导员和邵笛的争 执。在邵笛的坚持和支队长的 同意下,陶涛再次入选押运

陶锐来到蒲市告诉哥哥父 亲已经病故了,他准备和女友 一起去美国。陶涛感觉非常突

9月18日至21日19:55 (央视一套)播出。



第27集 字燮被收监之 后拒绝见任何人, 恩娇和母亲 来探视也被拒之门外。几年后 恩娇大学毕业,在广告公司找 到了工作。不久,恩娇邂逅了年 轻英俊的秀衡,由于结识的方 式非常特殊,两个人都觉得很 有缘分。由于工作中频繁接触, 恩娇的头脑不知不觉地被秀衡 占据,这使她非常苦恼。虽然一 直见不到宇燮, 但她还是不愿 意辜负处境艰难的字燮, 于是 她故意与宇燮的妈妈一起共进 晚餐,凭此安慰痛苦的心。珍娇 听从成彪的劝告,上了高中补 习班,希望拿到文凭,以便日后 就业,上课虽然辛苦,但回家后 珍娇仍坚持给成彪做可口的饭 菜。可成彪终日疲于奔命,回家 之后经常顾不上吃饭,珍娇很

即将推出,正激动时,却被要求 的宇燮没有勇气面对恩娇,对 缴纳广告费用,他决心凑出这 恩娇避而不见,恩娇哭着离 笔钱,实现自己的梦想。秀衡邀 请恩娇等人聚餐,大家都很开 为担心她前来探望的秀衡,恩 心,只有恩娇强颜欢笑,被细心 娇感到异常温暖,一下子扑到 天拉近彼此的距离。

视宇燮,又遭拒绝,恩娇万分失 专辑发布会准备的新衣服,心 落,决定与宇燮分手。她把这个 中更加痛苦。 决定托人转告宇燮, 并正式通 知了全女士。全女士以为恩娇 恩娇,但他表示自己还需要一 想以此惩罚字燮,决心说服儿 些时间调整,恩娇想方设法和 子不再一意孤行。成彪的乐队 宇燮恢复关系,宇燮仍然冷面 望。

第30集 全女士来到监 狱,恳求宇燮与恩娇见面,得到 了宇燮的同意,全女士非常高 兴,连忙把好消息告诉了恩娇, 恩娇也很兴奋,连忙赶去和宇 燮会面,却再次被拒之门外。绝 望中,恩娇想到了秀衡。她哭着 打电话约秀衡一起喝酒,秀衡 非常高兴,连忙推掉公司的聚 餐,与恩娇会面,并试探性地对 恩娇表白了爱慕之意。姐妹俩 父亲的忌日快到了,成彪建议 珍娇带恩娇一起前往拜祭,珍 娇非常感动。但恩娇却因为不 愿意和明子会面执意不去,与 珍娇再次闹翻。

第31集 字燮终于出狱 了,他悄悄回到家中,没有联 系恩娇。全女士犹豫之后还是 告诉了恩娇。恩娇正在参加秀 衡公司举办的公务聚餐,得到 第28集 成彪的新专辑 消息后匆匆赶往宇燮家,自卑 开,在公寓附近徘徊,恰遇因 出成,钱也被骗走了。成彪醉 第29集 恩娇再次去探 酒归家,看到珍娇为自己开新

■相依为命的姐妹花,性格不同风采各异,爱情之路艰辛 ■父亲经商失败,母亲跳河自杀,人生跌宕命运多变

韩国电视连续剧



于没钱交房租,珍娇、成彪夫妻 二人只能分居,珍娇伤心不已。 第32集 宇燮终于来找 打精神, 却无论如何都激发不 这份感情抱有任何希望。 起宇燮的兴致。

第33集 秀衡劝慰恩娇,

知道了此事,随即告诉了珍娇, 向恩娇借钱。恩娇为妹妹能在 的秀衡发现。聚餐结束后,秀衡 秀衡的怀里。成彪的乐队被企 珍娇虽然十分伤心, 但还努力 如此艰难的时刻想到自己感到 借送恩娇回家的机会,和她聊 划公司欺骗了,不仅专辑没有 装成什么都不知道的样子面对 由衷的欣慰,爽快地答应了珍 成彪。更坏的消息接踵而至,由 娇的要求。字燮不辞而别,一个 人去外地散心, 当全女士把这 为了遏制自己的感情, 恩娇强 平静。内心深处,她已经不再对 宇燮为了找工作到处奔走,终

里拿到钱后,不知道怎么跟成 上明子来访,两个人又吵了起 认为家境和自己无关,但还是 不要因为男人的事情烦恼。可 彪说,思考再三,决定谎称钱是 终于与唱片公司正式签约,大相对。成彪不忍心告诉珍娇自 恩娇却总也忘不掉字燮颓废的 明子借给他们的。恩娇和秀衡 离开 家非常兴奋,对未来充满了希 己被企划公司欺骗的事情,终 样子,内心颇受煎熬。珍娇把成 的妹妹秀莲结识后,知道秀莲 日强颜欢笑。明子从民九那里 彪被骗的事情告诉了恩娇,并 是秀衡妈再婚之后生的孩子, 进晚餐,母亲提起恩娇,秀衡答 40集。

感觉家庭关系复杂的秀衡和自 应时机成熟时就介绍给她认 产生了新的情愫。

第35集 字燮终于从情 绪低谷中走了出来,他要振作 精神去见恩娇, 而此时的恩娇 已经提前下班去赴秀衡的约会 了。字燮几经周折,终于找到恩 娇, 他急切地表明自己重整旗 鼓的决心,然而恩娇的反应却 非常冷淡。

第36集 在成彪的追问 下, 民九坦白了珍娇向恩娇借 钱的事实,成彪听了非常生气, 不由分说向珍娇大发脾气,两 个人为此大吵一架。宇燮邀请 恩娇到家里和母亲一起吃晚 饭, 恩娇却严肃地向他提出分 手,字燮虽然很惊讶,却也不能 强求,只好暂时同意分手。回到 家后,宇燮向母亲表示,他绝对 不会放弃恩娇。与此同时,精神 深受折磨的恩娇已经决心不再 难为自己,她接受了秀衡的求 珍娇的电话匆忙赶来,把晕倒 爱,一对有情人拥抱在一起。

直等不到成彪,一怒之下把成 非常惊讶,给成彪打电话大发 彪的东西全部收拾好, 托民九 雷霆…… 拿给成彪。民九无奈,只得通知 了成彪。全女士约恩娇见面,恩 娇却向她郑重宣布,自己已经 才知道她竟然是大名鼎鼎的皮 个消息告诉恩娇时, 恩娇却很 跟字燮分手,全女士惊讶万分。 草公司社长。尹社长问了恩娇 于在一家公司找到了一份夜班 很满意。恩娇埋怨秀衡没提前 第34集 珍娇从姐姐那 的工作。恩娇到珍娇家吃饭,碰 告知他的家庭情况,秀衡虽然 来,珍娇忍无可忍,请明子马上

己同病相怜, 不免对秀衡暗暗 识。宇燮送酒到夜总会,意外遇 到了成彪。宇燮非常高兴,但因 为两人都在工作,没能深入交 谈。宇燮留下了自己的联络方 式,希望有机会与成彪夫妇-起吃饭喝酒。

第39集 为了让珍娇开 心,民九把珍娇拉到成彪工作 的夜总会。看到成彪在夜总会 拼命唱歌却屡遭侮辱,珍娇心 疼得流下了眼泪。久病不起的 姜社长溘然长逝, 宇燮哭着向 恩娇报告了消息。想到姜社长 生前对自己父亲般的疼爱,恩 娇又惊又痛,但想到自己与宇 燮的关系,又有些犹豫,考虑之 后,恩娇决定悄悄地参加葬礼。 成彪把和夜总会签约的定金交 给珍娇,让她还给恩娇,遭到珍 娇的拒绝,二人争吵之后不欢 而散。珍娇突然感到剧烈的腹 痛,连忙向姐姐求助。恩娇接到 在地的珍娇送到了医院。经过 第37集 珍娇在家里一 检查,发现珍娇有了身孕,恩娇

> 第40集 在姜社长的葬 礼上,恩娇见到秀衡的妈妈,这 喜欢秀衡的理由之后, 对恩娇 就此事向恩娇道歉……

9月15日至21日22:00 第38集 秀衡与母亲共 (央视八套)播出第27集至第